吉林反光膜 安徽易视光学科技 反光膜生产厂家

产品名称	吉林反光膜 安徽易视光学科技 反光膜生产厂家
公司名称	安徽易视反光材料有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	安徽省合肥市肥东经济开发区
联系电话	15021260756 13696783863

产品详情

反光膜分类

反光膜:反光晶格反光膜,通常用材质柔软、具有一定耐候性的塑料制成,微棱镜结构,吉林反光膜,使用寿命一般为3年。这种反光膜的特点是轻薄柔软易卷曲,反光性较高,价格便宜,耐候性较差,一般使用寿命为3年,反光膜生产厂家,耐候性检测中的光度(逆反射系数)最1大衰减度为不低于标准值的50%,主要用于临时性标志和施工区域标志,国内常用于制作反光交通锥套和反光广告牌底膜等。

如何选择质量好的交通反光膜?

在检查反光膜的包装状况。厂家供货的反光膜要均匀,平整紧密的缠绕在圆芯上,边缘要保持整齐度,无变形,无缺损,标牌反光膜,不应该有夹杂无关的一些物品。还有成卷的反光膜宽度方向是不可以拼接起来的,长度方向拼接地方不能超过三处,每段反光膜的长度不能少于10m,拼接处应该留出0.5m的富裕量。

反光膜及园地选择:

反光膜选择:果园使用的反光膜宜选用反光性能好、防潮防氧化、 抗拉力强的复合型塑料镀铝箔膜,其反光率可达 60%~70%,一般每亩果园用反光膜350㎡~450㎡,可连续使用1~3年。

园地选择:应选择管理精细,透光率好的果园,一般行间要有 0.6m ~ 1m 的作业带,有太阳直射光,管理粗放,批发反光膜,树体高大,果园郁闭,透光差的果园,意义不大。 吉林反光膜-安徽易视光学科技-反光膜生产厂家由安徽易视反光材料有限公司提供。吉林反光膜-安徽易视光学科技-反光膜生产厂家是安徽易视反光材料有限公司(www.hftlgx.com)今年全新升级推出的,以上图片仅供参考,请您拨打本页面或图片上的联系电话,索取联系人:戴经理。同时本公司(www.ahfgt.com)还是从事河北反光条,江西反光条,河南反光条的厂家,欢迎来电咨询。